
Společnost charter advisory jsou profesionálové v poskytování privátních a skupinových letů 
a patří mezi ty největší brokery na českém i slovenském trhu. Nedávno představili novou možnost 
efekƟ vního využiơ  privátních jetů, tedy zpravidla menších letounů, které pasažéry dopraví i tam, 
kam klasické aerolinky nelétají nebo vůbec nemají přístup.

Vlastnit soukromé letadlo, to dnes neznamená jen určitý lu-
xus a pohodlí, ale především dokonalý způsob, jak efekƟ vně 
využít svůj čas a ušetřit hodiny a hodiny. Čas je přitom to 
nejcennější, co máme, a dobře si to uvědomují Ɵ , kteří jsou 
dennodenně vyơ žení množstvím pracovních schůzek a ob-
chodních cest za partnery a klienty.

NEJSOU JEN PRO „BOHATÉ“
Soukromá letadla už dávno nejsou jen výsadou „bohatých“. 
Jak v Česku, tak na Slovensku mají své místo a jsou hojně 
využívaná jak pro korporátní, tak pro soukromé cesty.

Je však pravda, že pokud jste majitelem soukromého leta-
dla, které tráví více času v hangáru než ve vzduchu, je velmi 
náročné takovou fi nanční invesƟ ci zpeněžit. RespekƟ ve bylo 
to náročné, dokud charter advisory nespusƟ la novou plat-
formu GEMINI WINGS.

NEVYUŽITOU KAPACITU 
VAŠEHO LETADLA „PRODAJÍ“
Tento inovaƟ vní letecký start-up se sídlem v Praze našel 
na nevyužitou kapacitu řešení. Vytvořil mezinárodní fl oƟ lu 
skládající se z letadel a helikoptér malých evropských operátorů a majitelů soukromých letounů. Pro 
tuto fl oƟ lu působí na mezinárodním trhu jako exkluzivní obchodní zástupce a pomocí týmu expertů 
zvyšuje využiơ  letadel prodejem jejich volné kapacity mezinárodním brokerům.

TISKOVÁ ZPRÁVA

ZA PRŮLOMOVÝM STARTͳUPEM 
GEMINI WINGS STOJÍ ČEŠI A SLOVÁCI 
Přišli s nápadem, jak zajisƟ t, aby „letadla neseděla doma“
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„Svět se během posledního roku hodně proměnil 
– krom jiného jsme všichni mohli pocíƟ t, jak velmi 
důležitá a cenná je pro lidi spolupráce. V GEMINI 
WINGS chceme spíš než konkurenční boj prosa-
zovat právě spolupráci. Abychom mohli z našich 
úspěchů profi tovat všichni,“ říká MarƟ n Feč, spolu-
zakladatel charter advisory a CEO GEMINI WINGS.

ZISKY PRO MAJITELE LETADEL
V praxi to tedy znamená, že tým GEMINI WINGS za-
bezpečí prodej letadla na charterovém trhu vždy, 
když ho majitel nevyužívá, čímž se podpoří efekƟ v-
ní provoz letadla a minimalizují se prázdné přelety. 
„Naše služby jsou vhodné pro majitele a provozova-
tele, kteří očekávají opƟ mální využiơ  svého letadla. 
Tím, že zabezpečíme jejich prodej na charterovém 
trhu, podpoříme efekƟ vní provoz a minimalizuje-
me prázdné přelety, zajisơ me majiteli či provozova-
teli letadla zisky,“ uvádí Feč.

Pro majitele soukromých letadel je to atrakƟ vní 
nabídka. Jejich letadla jsou díky tomu v provozu, 
generují příjem a majitelům se tak snižují vysoké 
provozní náklady, zaơ mco posádka získává další le-
tové zkušenosƟ . Gemini Wings zajišťuje prostřed-
nictvím své sítě majitelů a zájemců charterové lety 
za konkurenceschopné ceny, přičemž kvalita po-
skytovaných služeb a bezpečí pasažérů jsou pro ni 
na prvním místě.

Webové stránky: www.geminiwings.com
Facebook: GeminiWings.Flyingtogether
Instagram: geminiwings_fl yingtogether
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O SPOLEČNOSTI GEMINI WINGS
Gemini Wings je inovaƟ vní obchodní letec-
ká plaƞ orma se sídlem v Praze. Provozuje 
mezinárodní fl oƟ lu letadel patřících malým 
evropským provozovatelům a jednotlivcům, 
kteří prostřednictvím GEMINI WINGS jakož-
to obchodního zástupce pronajímají volnou 
kapacitu svých letounů. GEMINI WINGS na-
bízí svým klientům také poradenské služby 
a profesionální experƟ zy. Majitelé letadel tak 
ze svého členství v letecké „alianci“ profi tují 
i dalšími způsoby.

CHARTER ADVISORY je největší letecko-
-brokerský tým na českém a slovenském trhu. 
Tým by nefungoval bez zkušených a talento-
vaných lidí. Každý z nich se svou specializací 
stará o klienty a všichni se řídí heslem „Být 
o krok napřed.“

PRO DALŠÍ INFORMACE o společnosƟ  Gemini 
Wings a její mezinárodní fl oƟ le navšƟ vte, pro -
sím, webové stránky www.geminiwings.com. 
Pro obecné dotazy a při zájmu o mediální spo-
lupráci, prosím, kontaktujte Diana Mužíkovou 
na tel. čísle +420 605 982 457 nebo e-mailem 
na diana@dianamedia.cz.


